

京沪高铁昨日再发故障 20余趟列车晚点

新华社上海7月25日电 记者从上海铁路局获悉,25日17时30分,京沪高铁定远附近突发供电设备故障,造成20余趟列车晚点,故障原因仍在调查中。

据介绍,20时35分,线路故障排除,列车开始恢复运行,预计从晚上10时许,延误列车将陆续到达上海,列车将普遍晚点3个小时以上。

上海虹桥站方面已第一时间与虹桥枢纽指挥中心取得联系,协调增开夜间公交和出租车。同时车站将通过广播、显示屏实时播报列车运行情况,增开改签窗口为中转旅客办理改签。

上海地铁部门表示,将做好深夜旅客运送工作。

上海地铁部门表示,将做好深夜旅客运送工作。



7月25日,“7·23”甬温线动车追尾事故的最后一名获救者、年仅两岁零八个月的项炜伊在医院重症监护室内接受治疗观察,她获救时时距事故发生已有20多个小时。 据新华社

温州动车事故遇难人数增至39人 事故路段恢复通车

综合新华社温州7月25日电 记者从温州市相关部门得到最新消息,到25日18时,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故遇难人数已增至39人。

据温州市有关方面介绍,第39具遇难者遗体是在现场挖出的。到25日18时止,此次事故共造成39人死亡,其中初步确定身份的有38人。此外,住院192人,其中重症12人。

经过一天的紧急抢修,事故路段已清理干净,甬温线已恢复动车开行条件。目前除一趟由杭州站始发、杭州至温州南的D5571次列车依然停运,三趟终到动车停运外,其余动车班次已全部恢复正常。

温州市委市政府表示,截至25日18时,甬温线特别重大铁路交通事故搜救工作告一段落;从18时开始,转入善后处置工作阶段。

京承铁路多处断道 列车绕行

据新华社北京7月25日电 北京铁路局25日透露,京承铁路因大雨造成多处水害断道,影响列车正常运行,目前大部分出险路段已经修复,铁路部门已采取了列车绕行等措施。

据介绍,从24日下午开始,北京连降大雨,造成京承铁路水害断道10处。北京铁路局表示,到目前为止,已经修复了9处出险路段,最后一个出险路段正在紧张的抢修中。

北京至攀枝花列车 停车半小时

两人闷热晕倒

据四川新闻网消息 7月24日晚,记者接到报料,北京西-攀枝花的K117次列车晚8点50在郑州段停留半小时,门、窗及空调全部关闭,列车车厢内温度达39度,近400人被困车厢内。其中有两人晕倒,大部分人脱掉上衣直喊热。

据一位乘客反映,长达半个多小时,没有看到一个乘务员出来解决问题。目前,该列车已正常行驶。

京珠高速大客车起火 系携带易燃品所致

6人被刑拘

新华社北京7月25日电 记者从公安机关获悉,7月22日凌晨发生在河南信阳境内京珠高速公路卧铺客车燃烧事故,系事故车上非法携带、运输的易燃化工产品引发大火所致。现已抓获6名犯罪嫌疑人,并依法刑事拘留。

目前,有关机构仍在对事故进行详细调查,待查清后将涉案人员进行依法惩处。

新疆青河发生5.2级地震 23000多人受灾

幸无人员伤亡

新华社乌鲁木齐7月25日电 25日凌晨3时05分,新疆青河县境内发生里氏5.2级地震。截至目前,地震已造成23000多人受灾,300多间民房和170座棚圈出现不同程度裂缝。

记者从阿勒泰地委了解到,此次地震震中距青河县城74公里,青河县萨尔托海乡政府所在地震感明显,富蕴县、克拉玛依市等地有震感。目前地震造成23000人受灾,已紧急转移安置人口461人,但无人员伤亡情况。

此外,青河、富蕴两县有308间民房、170座棚圈出现不同程度裂缝,6座棚圈倒塌。

青河县地处新疆北部的阿勒泰地区东北边缘,阿勒泰山东南麓,县城距乌鲁木齐约530公里。

据中国地震台网中心网站消息,震中位于北纬46.0度、东经90.4度,震源深度10公里。

鹤壁日报社 购车砍价团 专业砍价

本报“购车砍价团”第一站——

雪佛兰汽车鹤壁4S店

团购车型:科鲁兹、景程、赛欧幸福版、乐风 时间:7月31日上午9时
地点:新区黎阳路与嵩山路交叉口东100米路北雪佛兰汽车鹤壁4S店

今夏买车,绝不一个人战斗!你砍,我砍,大家砍,千元优惠砍下来!

消费者自主报名,指定所要团购的车型,鹤壁日报社汽车新闻部根据报名情况,把团购较为集中的品牌及车型的消费者组织起来,集体前往汽车经销商处砍价购车。在这个过程中,团购成员无须支付任何费用。
拨打3319162或13603925541,或登录QQ群7350146报名参加团购!

另诚邀各品牌汽车经销商参与到我们火热的团购中来!
招商热线:13938001002

中国驰名商标 中国绵柔型白酒领袖品牌

洋河情浓 礼敬军人

洋河酒厂 YANGHE

鹤壁总经销:鹤壁市兴鹤大街南段新闻出版局楼下 电话:0392-2179996